

令和5年度入学者選抜要項（大綱）の誤植について

令和5年度入学者選抜要項（大綱）の115ページ「1.1.令和4年度長崎大学入学者選抜状況 5.外国人留学生選抜」の手續者数におきまして、誤植がありました。

お詫びして訂正いたします。

正しい内容は次のとおりです。

【誤】

学部	学科等	募集人員	志願者数	受験者数	合格者数	手續者数
多文化社会	多文化社会学科	若干人	5	5	5	2
教育	学校教育教員養成課程	若干人	0	0	0	0
経済	総合経済学科	若干人	9	3	2	2
医	医学科	若干人	0	0	0	0
	保健学科	若干人	0	0	0	0
	計		0	0	0	0
歯	歯学科	若干人	0	0	0	0
薬	薬学科	若干人	0	0	0	0
	薬科学科	若干人	0	0	0	0
	計		0	0	0	0
情報データ科	A（一般枠）	5	14	11	5	3
	B（推薦枠）	5	3	3	3	3
	C（国際バカロレア枠）	若干人	1	1	1	1
	計		18	15	9	7
工	機械工学コース	若干人	0	0	0	0
	電気電子工学コース	若干人	0	0	0	0
	社会環境デザイン工学コース	若干人	1	1	1	1
	化学・物質工学コース	若干人	2	1	1	<u>1</u>
	計		3	2	2	<u>2</u>
環境科	環境科学科	8	10	6	4	3
水産	水産学科	若干人	10	8	1	0
合 計			55	39	23	<u>16</u>

【正】

学部	学科等	募集人員	志願者数	受験者数	合格者数	手續者数
多文化社会	多文化社会学科	若干人	5	5	5	2
教育	学校教育教員養成課程	若干人	0	0	0	0
経済	総合経済学科	若干人	9	3	2	2
医	医学科	若干人	0	0	0	0
	保健学科	若干人	0	0	0	0
	計		0	0	0	0
歯	歯学科	若干人	0	0	0	0
薬	薬学科	若干人	0	0	0	0
	薬科学科	若干人	0	0	0	0
	計		0	0	0	0
情報データ科	A（一般枠）	5	14	11	5	3
	B（推薦枠）	5	3	3	3	3
	C（国際バカロレア枠）	若干人	1	1	1	1
	計		18	15	9	7
工	機械工学コース	若干人	0	0	0	0
	電気電子工学コース	若干人	0	0	0	0
	社会環境デザイン工学コース	若干人	1	1	1	1
	化学・物質工学コース	若干人	2	1	1	<u>0</u>
	計		3	2	2	<u>1</u>
環境科	環境科学科	8	10	6	4	3
水産	水産学科	若干人	10	8	1	0
合 計			55	39	23	<u>15</u>

なお、ホームページ掲載中の令和5年度入学者選抜要項（大綱）につきましては、正しい内容に訂正したものを掲載しておりますことを申し添えます。

令和4年6月30日
長崎大学